



День Победы. Единство поколений.



День Победы – один из самых важных праздников, о нём необходимо помнить как о великом дне в истории нашей страны. Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации чтят память павших и чествуют ветеранов, отдают дань уважения советским солдатам, ковавшим Великую Победу! Каждый регион сделал это по-своему - оригинально, душевно, с теплотой, с уважением и трепетом. Сотрудники СК России устраивали торжественные марши, концерты и встречи во всех регионах огромной страны.

В Алтайском крае следователи организовали речную прогулку для ветерана Великой Отечественной войны Кудрявцева Михаила Михайловича в городе Камень-на-Оби. В путешествии на корабле по весенней Оби воспитанники городского ансамбля «Карусель» исполнили для Михаила Михайловича песни из своего репертуара.

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю организовали масштабную патриотическую акцию – автопробег через полуостров по маршруту «Севастополь-Керчь».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Сотрудники следственного управления СК России по Чеченской Республике навестили в горном селе Согунты Ножай-Юртовского района ветерана Великой Отечественной войны Юнуса Абдулашайдовича Абдулашайдова, который через месяц отметит свой вековой юбилей.

Многие следственные управления СК России организовали для ветеранов персональные концерты.

Так, офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области совместно с кадетами ведомственных кадетских классов Великого князя Александра Невского кадетского корпуса навестили в Светлогорске ветерана Великой Отечественной войны 96-летнюю Татьяну Яковлевну Кривошеенкову и устроили для нее праздничный концерт. В исполнении сотрудников следственного управления и кадет ведомственного кадетского класса для дорогого ветерана прозвучали стихотворения и любимые песни Татьяны Яковлевны - «Темная ночь», «Смуглёнка», «Катюша» и даже марш в исполнении группы барабанщиков. Сотрудники следственного управления по Оренбургской области организовали торжественное построение-концерт для ветерана Великой Отечественной войны Хлуденёва Михаила Александровича, пациентов и работников государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Оренбургский областной клинический психоневрологический госпиталь ветеранов войн».

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области совместно с воспитанниками и представителями Иркутского кадетского корпуса им. П.А. Скороходова поздравили ветерана Великой Отечественной войны Георгия Ивановича Хромова, в том числе стихотворением иркутского поэта Ивана Харабарова «Подарки с войны» в исполнении одного из кадет и песней «В землянке» в качестве музыкального подарка. Кадеты класса имени Андрея Касимова Кожильской средней школы Балезинского района Республики Удмуртия поздравили с 95-летием ветерана Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Александра Михайловича Масленникова. Кадеты торжественно строевым шагом подошли к дому ветерана, который встретил ребят с баяном в руках. В день рождения ветерана кадеты исполнили под его аккомпанемент несколько песен военных лет.

Сотрудники региональных управлений Следственного комитета принимали участие в самых различных мероприятиях, таких как: «Георгиевская ленточка» и «Бессмертный полк», «Письмо Победы», «Сад памяти» и многие другие. В Карачаево-Черкесии сотрудники следственного управления организовали свою акцию «ДоброПочта», в рамках которой они обратились в подшефное республиканское государственное казенное образовательное учреждение «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат I вида» для подготовки открыток ручной работы, чтобы каждый ветеран, труженик тыла и ребенок войны, получив подарок, знал, что подвиги значимы, не забыты, вызывают благодарность и восхищение потомков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Также следственные управления СК России на постоянной основе облагораживают места захоронения солдат, павших в период Великой Отечественной войны. В целях патриотического воспитания привлекаются дети сотрудников Следственного комитета, воспитанники подшефных учреждений и учебных заведений ведомства, которые, слушая рассказы о подвигах советских солдат, с заботой приводят в порядок мемориалы и обелиски. Многие следственные управления берут шефство над мемориальными комплексами в своих регионах.

Наши предки плечом к плечу защищали Родину от врагов и заплатили огромную цену за победу над фашизмом! Низкий поклон и бесконечная благодарность дорогим победителям, уважаемым ветеранам и труженикам тыла! Проходят десятилетия, сменяются поколения, но память о Великой Победе навсегда останется в наших сердцах!

ВИДЕО:

<https://youtu.be/diq4u3fLexs>

09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1567853>